

Comunicato Stampa Bregaglia Engadin Turismo / 29 aprile 2020

## **Bregaglia Shop**

La Bregaglia produce una grande varietà di prodotti alimentari: formaggi, carne, miele, farina, pasta e dolci. Speciali sono i prodotti cosmetici di SOGLIO o i teli sostenibili di cera d'api. Affinchè i nostri ospiti possano continuare ad apprezzare le raffinate specialità della valle a casa propria, Bregaglia Engadin Turismo apre il "Bregaglia Shop": shop.bregaglia.ch

"Non potete venire da noi? Vi manderemo un pezzo di Bregaglia a casa!"

I prodotti realizzati nella splendida valle meridionale delle Alpi svizzere sono variegati come il paesaggio della Bregaglia tra l'Engadina e l'Italia. Il 90% dei contadini bregagliotti produce alimenti seguendo le direttive di Bio-Suisse; formaggi di montagna, carne e salsicce, miele, farina, pasta e prodotti dolciari da forno. Particolari sono i pregiati prodotti alle castagne provenienti dalla coltivazione locale.

Oltre al cibo, ci sono altri articoli tipici in Val Bregaglia da scoprire, ad esempio la linea di cosmetici della manifattura SOGLIO, essa trasforma preziosi ingredienti di montagna in prodotti di bellezza per l'igiene personale e portano un raggio di sole estivo nel bagno di casa. Molto pratici sono i teli sostenibili in cera d'api, ideali per il confezionamento e la conservazione degli alimenti. L'assortimento offre pure uno zainetto di lino e, non da ultimo, emozionanti romanzi, guide escursionistiche e ricettari della Val Bregaglia.

Il "Bregaglia Shop" offre ai produttori della Bregaglia una nuova piattaforma di distribuzione gratuita. Tutti gli appassionati, di oggi e domani, della Bregaglia possono scegliere tra un'ampia gamma di prodotti e farsi spedire a casa dei pacchetti regalo o per l'uso personale. La spedizione effettuata da Bregaglia Engadin Turismo è gratuita in Svizzera per ordini a partire da CHF 50.-.

Oltre alle specialità della Valle Bregaglia Engadin Turismo offre l'acquisto di Bregaglia Checks, riscattabili in tutti i punti vendita, alberghi e ristoranti durante il vostro prossimo soggiorno in Bregaglia. Il regalo ideale per le prossime vacanze estive!

## La Bregaglia - semplicemente autentica

La Val Bregaglia giace incastonata tra l'Engadina Alta e il Lago di Como, ricostituita dal 2010, grazie alla fusione dei paesi, in un unico comune. La Bregaglia conduce dall'alpeggio Maloja (1800 m) al mediterraneo villaggio di Castasegna (690 m) per giungere, sul versante italiano, alla piccola cittadina di Chiavenna (330 m). È una terra di confine e una regione di contrasti: orlata da aspre cime di granito, offre un paesaggio montano straordinario che invita ad intraprendere escursioni e arrampicate. In valle si allineano autentici villaggi di montagna che diffondono un tocco di italianità; i pendii meridionali adornano i castagneti più grandi d'Europa. La Bregaglia è anche la valle dell'arte in tutta la sua diversità: è la patria della famiglia Giacometti, il cui rappresentante più famoso è Alberto Giacometti; ed è qui che Giovanni Segantini ha dipinto, incantato dalla luce e dal paesaggio. La valle è pure la patria di molti artisti contemporanei locali e immigrati. Una valle creata per far ciondolare testa, cuore e anima.

## Contatto

Veronika Rall, Comunicazione & Media, Bregaglia Engadin Turismo, veronika.rall@bregaglia.ch +41 (0)78 734 70 04

Eli Müller, Direttrice, Bregaglia Engadin Turismo eli.mueller@bregaglia.ch +41 (0)79 735 48 89

BREGAGLIA Engadin Turismo Strada cantonale 140 CH-7605 Stampa T. +41 (0)81 822 15 55 <u>info@bregaglia.ch</u>www.bregaglia.ch